

Ο «άνθρωπος-δέντρο» - Μια σπάνια μορφή καρκίνου, παραμόρφωσε τα άκρα του και μοιάζουν σαν...κλαδιά δέντρου!

Για 20 χρόνια, οι ακροχορδώνες που συγκρατούσαν τα χέρια και τα πόδια του Dede Kosawa πολλαπλασιάστηκαν και βλάστησαν όπως οι ρίζες. Τα χέρια του έμοιαζαν με παραμορφωμένα κλαδιά. Ανίκανος να σχηματίσει με τα χέρια του μια γροθιά ή να πιάσει πιρούνι, έβγαζε τα προς το ζην συμμετέχοντας σε πανηγύρια στην αγροτική Ινδονησία. Έγινε γνωστός ως ο «Άνθρωπος-Δέντρο».

«Στερήθηκε τη ζωή» είπε το ο Δρ. Anthony Gaspari, ένας Αμερικανικός δερματολόγος που ταξίδεψε δύο φορές στην Ινδονησία για να εγχειρήσει τον Kosawa.

«Παραμορφώθηκε σοβαρά και εστάλη σε ένα αγροτικό απομονωμένο χωριό για καταφύγιο. Με την καλή έννοια είναι ένας λυπημένος άνθρωπος. Θέλησε να θεραπευτεί και θέλησε την ελπίδα».

Ο Kosawa, 36 ετών, συχνά εξαντλούταν μετά από μερικά βήματα λόγω των πυκνών ακροχορδώνων στα πόδια του.

«Είχε μολυνθεί» είπε ο Gaspari, προϊστάμενος της δερματολογίας στο ιατρικό κέντρο του Πανεπιστήμιου του Μέριλαντ στη Βαλτιμόρη. Οι γιατροί θεωρούν ότι η περίπτωση Kosawa δημιουργήθηκε από μια γενετικά κληρονομημένη ατέλεια και έναν τύπο ανθρώπινου papillomavirus ή HPV. Ο Kosawa είπε στους γιατρούς ότι οι ακροχορδώνες άρχισαν να εμφανίζονται μετά από μια ουλή στο δέρμα του ως έφηβος. Υπάρχουν εκατοντάδες τύποι HPV, μερικοί από τους οποίους συνδέονται με τον αυχενικό καρκίνο και άλλους που προκαλούν τους κοινούς ακροχορδώνες που μπορούν να αποκτηθούν μέσω ουλών. Παλαιότερα, ο Kosawa επιδίωξε τη βοήθεια από τους τοπικούς γιατρούς, οι οποίοι ακολούθησαν ορισμένη επεξεργασία με την αφαίρεση των ακροχορδώνων. Οι θεραπείες δεν λειτούργησαν, επειδή δεν εξέτασαν το αποδυναμωμένο ανοσοποιητικό σύστημα του και ο Kosawa δεν μπορούσε να αντέξει οικονομικά περισσότερες ιατρικές διαδικασίες, είπε ο Gaspari.

Καθώς ο Kosawa μεγάλωνε, η κατάσταση του επιδεινώνονταν. Τα κέρατα συγκεντρώθηκαν στα άκρα του, αυξάνονταν σε ένα ποσοστό 5 χιλιοστών μηνιαίως. Οι ακροχορδώνες που έμοιασαν με τις λαβίδες άρχισαν να συγκεντρώνονται γύρω από τα μάτια και τη μύτη του.

«Είμαι φοβισμένος ότι θα καλύψει όλο το πρόσωπό μου,» είπε ο Kosawa σε έναν δημοσιογράφο. «Δεν θα είμαι σε θέση να δω. Δεν θα είμαι σε θέση να φάω».

Καθώς οι ακροχορδώνες αυξήθηκαν και κάλυψαν τα χέρια και τα πόδια του, ο Kosawa έχασε την ανεξαρτησία του και η σύζυγός του τον άφησε. Είχε εργαστεί στην κατασκευή και την αλιεία αλλά δεν θα μπορούσε πλέον να απασχοληθεί εκεί. Η οικογένεια του τον στήριζε πολύ και τον φρόντιζε. Άλλωστε η μόλυνσή του δεν ήταν μεταδοτική. Μετά από διάφορες χειρουργικές επεμβάσεις, ο Kosawa ήταν σε θέση να περπατήσει, να κρατήσει ένα δίκρανο και να γράψει.

Βγήκε από το νοσοκομείο τον Σεπτέμβριο του 2008, αλλά οι ακροχορδώνες έχουν επανεμφανιστεί. Ωστόσο ο Kosawa κάνει τη χημειοθεραπεία για να σταματήσει τον ιό.

Πηγή: madata.gr